

张春香在全市新闻战线“走基层、转作风、改文风”活动动员大会要求

落实“三贴近”要求 务求最佳宣传效果

张春香指出,要统一思想,充分认识“走基层、转作风、改文风”活动的重大意义。在新闻战线开展“走基层、转作风、改文风”活动,是贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,是落实中央和省委有关精神的具体行动,是增强新闻宣传吸引力、感染力的重要途径,是提高职业素养,建设高素质新闻工作队伍的有效举措。

张春香要求,要抢抓机遇,围绕“走基层、转作风、改文风”活动方案的要求,把活动与市四次党代会精神密切结合在一起,进一步细化工作计划,明确目标任务,确保活动有序开展,取得实效。要建立基层联系点,落实“三贴近”要求,深入到改革开放和现代化建设第一线,走进群众生产生活,走进群众内心世界,拉近同群众的距离,把握时代脉搏,锤炼品质作风,增长本领才干。紧扣工作重点、发展难点、社会热点、群众关心的焦点,多用群众看得懂听得进的语言,倡导清新朴实、生动鲜活、言简意赅的文风,推出一批有影响、群众喜闻乐见的优秀栏目、节目,刊发一批有深度、有精度、让人耳目一新的报道,切实提高宣传报道的亲合力、吸引力、感染力,务求最佳宣传效果。

张春香强调,开展“走基层、转作风、改文风”活动,是一项推动新闻事业健康发展的基础性工作,要切实增强活动的针对性和实效性,突出重点、狠抓落实,振奋精神,以饱满的热情,积极参与到“走基层、转作风、改文风”活动中去,让新闻工作者在活动中接受锻炼,收获丰硕的果实,回报社会、回报人民群众。

刘国栋在市纪委机关市四次党代会专题学习会上强调 履行好自己的职责 落实好各项工作任务

本报讯(记者 黄锋)9月5日,市纪委机关市四次党代会专题学习会召开。市委常委、市纪委书记刘国栋出席会议并讲话。

会议学习传达了市四次党代会精神、四届市委一次全会精神、市纪委四届一次全会精神。

刘国栋在会上指出,大家一定要学习和领会好三届市委工作报告和市纪委工作报告。一定要做到两个结合。一是把市

委的工作安排和纪检、监察工作结合起来,反腐倡廉建设不能成“两张皮”,必须服务大局。反腐倡廉建设不能唱“独角戏”,必须形成合力。反腐倡廉建设不能搞“一把抓”,必须突出重点。坚持站位全局,全力服务魅力信阳建设。二是把上级精神与每一位同志、每一个行业、每一个部门的具体实际行动结合起来,寻找工作的结合点,履行好自己的职责,落实好各项工作任务,具体落实到纠风、执法、教育等实

际工作中去。

刘国栋强调,要落实市纪委报告中的核心思想。要牢固树立创新能力决定一切、工作实绩检验一切、集体荣誉高于一切、队伍形象压倒一切四种理念,坚持以重点是什么、典型有哪些、特色在哪里、落实怎么样为内容的“四问”工作法推进反腐倡廉建设和纪检监察工作,使全市党员领导干部廉洁从政自觉性明显提高,反腐倡廉建设科学化水平明显提高,人民群众

张明春在全市担保机构规范整顿暨小额贷款公司申报审核监管工作会议上要求 提高认识 加强监管 确保取得实效

本报讯(记者 马保群)9月5日下午,全市担保机构规范整顿暨小额贷款公司申报审核监管工作会议召开。会议传达了全省担保机构规范整顿会议和全省小额贷款公司申报审核监管工作会议精神,部署了市担保机构规范整顿和小额贷款公司申报审核监管工作。市政府副市长张明春出席会议并讲话。

张明春指出,近年来,我市担保机构和业务快速发展,有效地解决了中小企业融资难的问题,取得了明显成效,但仍存在业务运作不规范、内部管理不严格等不容忽视的问题,亟待解决。各相关部门要进一步增强风险意识,提高对规范整顿工作重要性的认识,积极采取有针对性、操作性、实效性的规范整顿措施,引导担保行业步入良性的发展轨道。要加大工作力度,建立健全机制,切实维护金融秩序和社会稳定;采取明察与暗访相结合的办法,做到底数清、情况明、心中有数;把握政策,区别对待,按照部署,保质保量完成整顿任务,促进担保行业规范化、科学化发展;严格准入,源头把关,提高担保机构质量和担保能力,有效防范和化解风险;正确引导,广泛宣传,营造良好氛

围,提高担保行业在社会的认识和公信力。要加强监管,明确责任,密切配合,确保工作有效衔接,形成工作合力,同时,要加强组织领导,按照属地管理原则,严格督促检查,确保整顿工作取得实效。

就如何做好小额贷款公司申报审核监管工作,张明春强调,要着力建立健全小额贷款公司试点工作机制,做到科学审慎,合理布局,有规划、分步骤、积极稳妥地开展小额贷款公司试点工作。要着力加强对小额贷款公司的监督管理工作,建立健全审批程序,切实做好准入把关工作,促进小额贷款公司稳定经营和发展。要着力落实监管力量和监管责任,明确专职监管人员,建立监管体系,做到监管到位、服务到位。要着力提高小额贷款公司风险防范和业务管理水平,及时掌握小额贷款公司发放贷款、利率执行、风险准备等情况,科学录入监管数据,切实增强风险防范能力。要着力开展业务培训,采取分层次教育培训方式,提高从业人员素质,实现业务培训制度化、常态化,进一步提升行业整体形象,促进小额贷款公司健康、快速发展。



9月2日上午,平桥区查山乡陈楼村党支部第一书记徐春啸携该村村干部及村民代表,手捧锦旗来到平桥区水利局,当面向水利局党委和辛勤工作在第一线的水利工作者表示深深的谢意。由于去冬今春大旱,造成该村人畜饮水困难。平桥区水利局多方筹资8万元,水利工程队顶着烈日,加班加点,历时半个月为该村打了一眼深井,彻底解决了该村人畜饮水难题。

焦琪森 摄

接地气 显灵气 扬正气

□本报评论员

昨天,全市新闻战线“走基层、转作风、改文风”活动动员大会明确提出,在新闻宣传和舆论工作中,广大新闻工作者要自觉站稳群众立场、增进群众感情、强化群众视角,运用群众语言、回应群众关切,更好地宣传党的主张、坚持正确导向,更好地反映人民心声,通过社情民意,不断提高新闻宣传质量水平,树立新闻战线良好形象。这既是对全市每个新闻工作者提出的新任务、新要求,更应该是我们每个新闻工作者在全面提升魅力信阳建设水平中的新目标、新追求。

新闻工作者是上情下达的桥梁,下情上达的通道,承担着宣传群众、动员群众、服务群众的重要职责。但是,从高速到高铁,从手机到互联网,从QQ到微博,交通发达了,我们走进田间地头却少了;通讯便捷了,我们与群众联系却少了。这说明,在我们新闻工作者队伍中,有的记者不愿深入基层,群众观念淡薄,不屑于做基层工作、群众工作;工作环境舒适了,不愿做基层工作、群众工作;宣传本领欠缺不会做基层工作、群众

工作;嫌基层群众反映的问题多,不愿做基层工作、群众工作。如此等等,已经面临脱离群众的危险。长此以往,不仅不利于新闻工作者的成长和成才,而且会损害我们党在人民群众中的伟大形象。

毛泽东同志说过:“没有调查研究就没有发言权。”新闻战线开展“走基层、转作风、改文风”活动,对于我市每一位新闻工作者来说,都是一次多接地气的契机,彰显灵气的良机,弘扬正气的时机。因此,我市的河南省农村改革发展综合试验区建设、六城联创、招商引资、文化旅游、中原经济区建设、加快领导方式转变等,都需要从群众中来、到群众中去的宣传方式,不断提高新闻宣传质量、提升新闻宣传水平,为魅力信阳建设提供强有力的舆论支撑。

铁肩担道义,基层天地宽。我们每一位新闻工作者在信阳这片热土上,要时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,牢固树立马克思主义新闻观,深入基层,群众观念淡薄,不屑于做基层工作、群众工作;工作环境舒适了,不愿做基层工作、群众工作;宣传本领欠缺不会做基层工作、群众工作;嫌基层群众反映的问题多,不愿做基层工作、群众工作。如此等等,已经面临脱离群众的危险。长此以往,不仅不利于新闻工作者的成长和成才,而且会损害我们党在人民群众中的伟大形象。

贴近实际,贴近生活,贴近群众,把笔头对准群众,把镜头留给群众,把话筒送给群众,在深入实际中大显身手,在大有作为的时代更加奋发有为。

加强交流 增进友谊 互利共赢

(上接第一版)

郭瑞民说,新疆生产建设兵团农十三师是一支具有光荣革命历史的英雄部队,为保卫国家、建设边疆立下了汗马功劳。红星四场作为农十三师的重要组成部分,大力发扬“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神,将昔日的戈壁荒滩建成以农为主,农林牧副、工交建商统筹发展,科教文卫全面进步,集兵团与地方特色于一身的新型现代化团场。兵团广大官兵的这种革命精神、奉献精神 and 奋

斗精神以及取得的显著成就让我们由衷地感到敬佩。

郭瑞民指出,全面实施对口援疆,是党中央、国务院新时期新疆工作总体部署的重要组成部分,是贯彻落实“十二五”规划纲要、加快转变经济发展方式、实施扩大内需战略的必然要求,是促进形成西部大开发新的增长极、提高各族群众生活水平、推进新疆跨越式发展和长治久安的重大举措。信阳市对口支援新疆建设兵团农十三师红星四场,是信阳市的一项光荣使命,是义不容辞

的责任。同时,对口支援也为双方相互交流、实现合作共赢提供了难得机会。信阳市委、市政府对此项工作高度重视,成立了援疆工作领导小组,动员全市力量,力争通过交流互访、智力支持、人才培养、文化交流、产业合作等方式,加强与红星四场的战略合作,支持红星四场的全面发展。希望双方以这次战略合作为契机,充分发挥各自优势,不断拓宽合作渠道,深化合作领域,实现更高水平的发展,努力开创对口支援工作的新局面。

科学理财惠民生

省长郭庚茂要求,“更加注重改革创新,统筹运作各项资金,发挥政府投资对社会资金引导作用”。

集中财力办大事。要集中解决发展中的矛盾和问题显然是难以实现的。“撒胡椒面”看似公允,实不可取。如此做法只能使一些问题累积而付出更大的代价。要抓住经济社会发展中最突出的矛盾,找准群众反映最强烈的问题,下定决心,集中财力打“歼灭战”,办一件,成一件,制度化一件。

巧用四两拨千斤。科学发展,改善民生,单靠公共财政难以完成。要跳出“就财政论财政”的圈子,树立政府性资产、资金、资本、资源统筹使用的理念,找准财政杠杆“撬动”支点,设计好政府与市场有效合作的结合点,创新支持方式,统筹安排,有效推动,持续运作,最大限度地激发社会资本投资的积极性。

创新机制求活力。机制是导向,更是“指挥棒”。创新发展保障机制和促进发展机制,鼓励引导更多资源服务于科学发展和民生改善。继续完善省对市县财政体制机制,强化激励约束,引导各地加快发展,科学发展,竞相发展。

科学管理重实效。“取于民无度,用之不止,国虽大必危”。古人警言,引以戒。一方面,要坚持开源,落实税费优惠政策,规范收入分配秩序,注重优化资源配置,激励培育壮大财源,实现“开源流润”;那是杠杆,运用得力则事半功倍;财乃食粮,仓廪殷实则民生无忧。

聚财讲方略,聚沙成塔,集腋成裘,张弛有度,与民施政,改善民生。理财凭科学,开源节流,量入为出,用活存量,做大增量,财多能固富。

理财重成效,收管政策,支有主绳,取之于众,用之于民,国脉系苍生。

建设中原经济区,我们人口多、底子薄、任务重,做好财政大文章,确立新的思想观念,运用新的工作方式,制定新的政策措施,形成新的运行机制,最大限度地为民惠民,关涉全局、事关发展,涉之长远。

为民生理财,就要看眼发展、服务发展、推动发展,做大“蛋糕”,好钢用到刀刃上,集

为民生理财,就要着力转变、加快转变、持续转变,做优“蛋糕”,小资金推动大变化,巧用四两拨千斤。

为民生理财,就要体恤民情、关切民生、维护民利,分好“蛋糕”,有钱先尽老百姓,阳光财政见真情。

为民生理财,就要敢于负责、认真履责、尽心尽责,管好“蛋糕”,当家理财不言烦,责随取走无旁骛。

理财倾囊底,政声自远扬。为民生理财,让我们更加主动,更加求实,更加创新,更加为民。

为严厉打击瞒报、迟报、漏报生产安全事故行为,切实维护广大人民群众生命财产安全,欢迎社会各界拨打市安监局举报电话6365800、6857110,一经查实,予以奖励。

康乐体育用品专卖店

经营项目:自动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球桌、全自动按摩椅、学校体育用品等。

地址:河南信阳新华西路(市教科楼一樓)
电话:0376-6260629 13663763758

(上接第一版)

如何统筹发展与民生改善,实现在发展中提升民生保障水平,通过民生的持续改善促进又好又快发展?

……

(六)“因天下之力以生天下之财,取天下之财以供天下之费”。改革、发展、稳定,任务艰巨;生财、聚财、用财,困难重重;生财之难,难在财源不优,难在底子不厚。经济总量居全国第五位,百元生产总值财政收入全国最低;财政总收入排全国第十位,人均财力水平全国最低。这可喜亦忧的“成长烦恼”,源于经济结构不合理、产业层次不高,高附加值产业比重偏低,传统的发展方式已经难以维系。改变这些状况,非一蹴而就之事,更不是一朝一夕之功。

聚财之难,难在利益调整,难在统筹运作。税费优惠政策落实到位与偷税漏税逃费并存。税费制度不完善,资源能源有效利用调节不到位与乱收费、乱摊派、乱罚款并存。统筹运作政府性资金、资产、资源、资本难,鼓励引导社会资本投资难,在一定程度上影响大事、难事的有效办理。

用财之难,难在僧多粥少,难在管理粗放。人均投入与全国差距较大,财力可能与需求矛盾突出,合理把握财政分配顺序与轻重缓急难。资金使用“撒胡椒面”,形不成规模效益。截留挪用浪费财政资金现象时有发生。

(七)困难、因难、困住才难。难题的困扰,固然与发展阶段和基础条件有关,但其根源还在于理财观念、理财方式不科学。重总量,轻质量。一些地方片面追求GDP总量和财政收入规模,忽视经济运行质量,数字好看不好用,可供改善民生的财力较少。

重习惯,轻创新。一些地方因循守旧,热衷于行政手段和传统理财方式,不注重用市场经济办法和改革思路研究解决问题,不懂得有所为有所不为,表面看似解决问题,实际制造新的矛盾。

重投入,轻绩效。一些地方和部门争钱时胃口很高,头戴三尺帽,不怕砍一刀;用钱时大手大脚,不关心资金使用效益。一方面投入不足叫苦,另一方面又为铺张浪费开门,甚至重点投入“重点”浪费。

重当前,轻长远。一些地方不注重调整产品结构,不注重涵养财源。头痛医头,脚痛医脚,对制约经济社会运行的长期性、战略性、机制性问题研究不够。一些地方寅吃卯粮,还去搞劳民伤财的“形象工程”。

重收支,轻谋划。一些地方财政部门不注重统筹运作,不注重主动谋划,不注重主动服务,安于当“账房先生”、“好好先生”,就收支论收支,就财政论财政,推动发展思路窄,改善民生实招少。

(八)用辩证的、联系的、发展的眼光看问题,我们就会发现:有些新形势下是必需的,不能持旧观念把不是问题的当问题;有些事情在任何时候都是不好的,不能以新要求为借口而不把问题当问题。

思想解放是总开关,观念一转天地宽。破解难题,根本途径

为民生理财,就要体恤民情、关切民生、维护民利,分好“蛋糕”,有钱先尽老百姓,阳光财政见真情。

为民生理财,就要敢于负责、认真履责、尽心尽责,管好“蛋糕”,当家理财不言烦,责随取走无旁骛。

理财倾囊底,政声自远扬。为民生理财,让我们更加主动,更加求实,更加创新,更加为民。

□何平

立国为政,非财莫举。善为国者,必先理民之财。

财如清泉,源远流长则生生不息;财似甘露,倾情播撒则万物滋润;财是杠杆,运用得力则事半功倍;财乃食粮,仓廪殷实则民生无忧。

聚财讲方略,聚沙成塔,集腋成裘,张弛有度,与民施政,改善民生。理财凭科学,开源节流,量入为出,用活存量,做大增量,财多能固富。

理财重成效,收管政策,支有主绳,取之于众,用之于民,国脉系苍生。

建设中原经济区,我们人口多、底子薄、任务重,做好财政大文章,确立新的思想观念,运用新的工作方式,制定新的政策措施,形成新的运行机制,最大限度地为民惠民,关涉全局、事关发展,涉之长远。

为民生理财,就要看眼发展、服务发展、推动发展,做大“蛋糕”,好钢用到刀刃上,集

财茂民丰

为民生理财,就要体恤民情、关切民生、维护民利,分好“蛋糕”,有钱先尽老百姓,阳光财政见真情。

为民生理财,就要敢于负责、认真履责、尽心尽责,管好“蛋糕”,当家理财不言烦,责随取走无旁骛。

理财倾囊底,政声自远扬。为民生理财,让我们更加主动,更加求实,更加创新,更加为民。

中财力办大事。

为民生理财,就要体恤民情、关切民生、维护民利,分好“蛋糕”,有钱先尽老百姓,阳光财政见真情。

为民生理财,就要敢于负责、认真履责、尽心尽责,管好“蛋糕”,当家理财不言烦,责随取走无旁骛。

理财倾囊底,政声自远扬。为民生理财,让我们更加主动,更加求实,更加创新,更加为民。